

**Novi seminar “SOPSTVENA ODGOVORNOST ZA SEBE” predavača Pipi Mile Dragice održaće se u Beogradu 14. 04. 2018. od 09:30 do 18:00, u BELGRADE CITY HOTEL-u.**

**Prvih 20 koji se prijave na seminar dobijaju i jedno poklon iznenađenje. Previđene pauze: 11:20- 11:40, 13:30-14:30 i 16:00-16:20.**

**Na seminaru ćemo raditi KONKRETNE TEME EDUKACIJE SVESTI:**

**Šta je to sopstvena odgovornost za sebe?**

**Ko smo mi i šta radimo ovde na zemlji?**

**Znanje o Božanskom i Znanje o ljudskoj odgovornosti, zašto je potrebno biti i kada je moguće biti Božansko biće.**

**Mudrost svesnosti o zdravlju, ljubavi, vremenu, finansijama, odnosima i karijeri (kreacije).**

**Praktičnu pisanu formu transformacije problema.**

**Demonstraciju prisutne energije.**

Seminar se radi po jedinstvenom Univerzalnom Znanju (Apsolutnosti) o ljubavi i odgovornosti koje je samog predavača dovelo do velikih pobeda. Mnogi je već poznajete po knjigama: “PUT SATKAN OD SVETLOSTI”, “ČAROBNOST TRANSFORMACIJE IZ MINUSA U PLUS” i “ČAROLIJA MOGA DEDE”. Neki su se upoznali sa njom preko tekstova iz raznih časopisa (novina), kao i sa televizije, ili pak na nekom od njenih prethodnih predavanja i seminara. Takođe je mnogi poznaju sa you tube kanala Pipi Mila Dragica, a neki je poznaju po njenim umetničkim delima ili po čudima isceljenja same sebe i sposobnostima u isceljenju drugih, kao i pomoć drugima. Sve su to njene pobede. Ipak je to velika pobeda pobediti bolest zvana rak sa metastazama, onda kada lekari saopšte da imaš još samo nekoliko meseca života. Pobeda je najvažnija i ta pobeda nije samo izlečenje, već je to jedna *kompletna mudrost o ljubavi i odgovornosti* koja danas živi u njoj samoj. Dođite da se sa njom upoznate uživo i uverite u njeno stanje koje prosto zrači.

Na Seminaru se upoznajete sa “pravilima” Univerzalne (bezuslovne) LJUBAVI. Naučićete da prepoznate koje situacije nisu pozitivne i kako da se nosite sa time. Suočićete se sa Univerzalnim Istinama, a koje su ljudima uglavnom nepoznate. Spoznajom postajete svesni i postaje vam jasno, šta vam je važno, a šta manje važno u vašim životima. Ovakvim spoznajama (čistim Znanjem) postajete odgovorni za sopstveno ponašanje, a time ćete lakše moći da stvarate sopstveni sklad ljubavi (ravnotežu). Sklad to jest ravnoteža je nešto najvažnije za napredak i samu ljubav uopšte.

Seminar poseduje dva dela: usmenu teoriju i praktični deo transformacije, a održaće se u jednom danu, zbog onih koji dolaze sa strane. U drugom delu seminara će svako pojedinačno moći da uradi svoj praktični pisani deo po kome može da uvidi rešavanje svojih situacija. Takođe će pojedinac po sopstvenom izboru imati mogućnost da se upozna sa energetske dodir, ukoliko to i želi .

**Prijave za seminar su u toku.**

**Cena seminara 5500 dinara. Svaka osoba koja uplaćuje seminar do 23. marta 2018, ima pravo da prijavi još jednu osobu kao pratioca (punim imenom i prezimenom), a ta druga karta je besplatna. To mora sama naglasiti u mejlu.**

Osobe koje su već bile na prethodnim seminarima ostvaruju popust od 30 % na pomenutu cenu, ali to moraju naglasiti osobe same u upitnom mejlu pre uplate i naravno za sva vaša pitanja stojimo na raspolaganju.

Prijave i informacije na mejl: [pipimiladragica1000@gmail.com](mailto:pipimiladragica1000@gmail.com)

**Organizator : Educom Novi Sad- Sanja Alvirović**